## 安徽安科生物工程(集团)股份有限公司 关于控股子公司收到安徽省药品监督管理局通知的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

## 一、情况概述

安徽安科生物工程(集团)股份有限公司(以下简称"公司")接到控股子 公司安徽安科余良卿药业有限公司(以下简称"余良卿公司")通知,安徽省药 品监督管理局(以下简称"省药监局")近期对余良卿公司进行了GMP符合性检 查,因余良卿公司存在部分厂房设施、设备陈旧等原因,达不到现行GMP管理 的相关要求,余良卿公司暂停生产。本次暂停生产,不存在要求余良卿公司召回 己销售的相关产品的情形,也不影响库存产品继续销售。

## 二、公司采取的应对措施

余良卿公司在接到通知后已按要求进行停产整改,公司知悉相关事件后,与 余良卿公司相关负责人核查此事,对该事项高度重视并要求余良卿公司立即制定 整改方案, 对现场检查发现的不符合项全面落实整改措施。目前, 余良卿公司正 在进行整改工作,预计短期内即可完成整改,并将按要求尽快向省药监局提交复 产检查申请,检查符合要求后即可恢复生产。

## 三、对公司的影响及风险提示

余良卿公司为公司持股72.54%的控股子公司,从事中成药的研究、开发、生 产和销售,2023年度余良卿公司实现净利润为5,750.00万元(经审计),占公司2023 年度归属于上市公司股东净利润的6.79%。此次停产整改,预计不会对公司整体 经营业绩产生重大影响, 敬请投资者注意投资风险。

公司将密切关注上述事项的进展情况,及时履行信息披露业务。同时,公司 将强化对子公司质量管理的监督审计,进一步加强对子公司的管理力度,提升规 范化运作水平,杜绝此类事件再次发生。 特此公告。

安徽安科生物工程(集团)股份有限公司 董事会 2024年9月30日